

欧洲烽火漫天烧



英超:豪门相当不爽

英超联赛第15轮的最后两场比赛,让豪门球队相当难堪。卫冕冠军切尔西队客场被“升班马”纽卡斯尔联队1:1逼平,失去了重回榜首的机会。

本场比赛前,少赛一场的切尔西队落后榜首的“红魔”曼联队3分,只要能够击败“喜鹊”纽卡斯尔联队就能以净胜球的优势超越曼联。不过后防线的失误让“蓝军”在开赛不久就陷入落后的局面。中卫阿莱克斯仓促回传,球从出击的门将切赫身旁滚过,主队前锋卡罗尔“笑纳大礼”,轻松推射空门得手。

切尔西队此后加强攻

意甲:国米恢复元气

国际米兰似乎已经度过了危机阶段。当地时间28日,国米在主场以5:2大胜帕尔马队。中场大将斯坦科维奇上演“帽子戏法”,独中三元。

国际米兰由于伤病太多,实力大损,前段时间连续5场比赛不胜。但在上周欧洲冠军联赛小组赛中战胜特温特队,提前晋级十六强后,“三冠王”的元气已经恢复。第18、19分钟斯坦科维奇破

门。下半场他再入一球,上演“帽子戏法”。另外两球分别由坎比亚索和莫塔攻入。虽然帕尔马队老将克雷斯波攻入两球,但终究无力回天。

国际米兰的两连胜也让主教练贝尼特斯暂时坐稳了帅位。在当日进行的其他比赛中,拉齐奥主场被卡塔尼亚以1:1逼平,失去了与AC米兰缩小积分差距的良机。乌迪内斯队以3:1战胜了那不勒斯队。

德甲:阿尔梅达浑身是戏

德甲第14轮比赛中,葡萄牙前锋阿尔梅达“出尽风头”。他一人连入3球,帮助不来梅3:0横扫圣保利,但随后吃到红牌,黯然离场。

已经连续5场联赛没有进球、“净吞”15球的不来梅队此役志在必得。开场仅1分钟,阿尔梅达的一记左脚大力抽射便洞穿圣保利大门。第20分钟,圣保利球员解围失误。马林前场得球斜传门前。葡萄

牙人左脚低射远角再次得手,将比分扩大到2:0。下半时第64分钟,阿尔梅达再进一球,完成“帽子戏法”。

但是第80分钟,这位进球功臣由于犯规被红牌罚下。但圣保利没能利用人数优势获得进球,最终0:3失利。

科隆与沃尔夫斯堡的比赛,双方战成1:1平。

(本报综合消息)

中国运动品牌成广州亚运“制高点”

本报讯 广州亚运会已落下帷幕,这场亚洲最高级别的综合体育赛事再次成为品牌营销比武的大平台。与往届不同的是,广州亚运成为了中国品牌的集散地,金牌榜排名前15位中,中国运动品牌超过了三分之一。由此也不难相信中国田径队总教练冯树勇的粗略估计,这届亚运会穿着中国品牌运动服的人数可能超过一半。

在本届亚运会上,匹克通过联手伊拉克、塔吉克斯坦、巴勒斯坦、黎巴嫩四国国奥代表团和伊朗篮协、吉尔吉斯斯坦足协,明确打造“西域战略”。在赞助的四支国奥队中,匹克特别为伊拉克专门

设计了队服,充分展现伊拉克代表团的民族特色与运动精神。这分“偏袒”,可以追溯到2008年北京奥运。当其他品牌都把目光锁定在欧美劲旅或国内夺牌强队身上时,匹克把伊拉克作为赞助对象,确实有些意外。

匹克表示,当时赞助伊拉克国家队,一方面立足于国际化的品牌战略,另一方面表达了企业对于世界和平的期盼和责任。当时国人对处于战火中的伊拉克关注度一直比较高,伊拉克的运动员出现在奥运会各场馆时,匹克的标志也会取得不错的曝光效果。而一直被定义为亚洲劲旅的伊拉克男子足球队也是匹克看好的一大资源。(张明)



山东大学网络教育 2011年春季招生

山东大学网络教育面向全国招生,根据教育部规定,我校自主组织入学考试,教育部电子注册,国家承认学历,成绩优秀、符合条件者可获学士学位。

山东大学招生咨询网:

http://www.sduzsxx.com

电话: (0531)88364271 88363281

“农心杯”谢赫屠龙

中国喜获三连胜

本报讯(记者 许恺玲)

第12届“农心杯”三国围棋擂台赛第二阶段比赛在韩国釜山农心饭店开战。第5局比赛中,中国棋手谢赫七段执黑125手轻取韩国朴承华四段,取得了三连胜,成为本届比赛中首位获得连胜奖的棋手。

谢赫26日刚刚结束了亚运会的比赛,便马不停蹄地飞赴釜山。经过猜先,谢赫执黑先行,对手朴承华开

令人意外,此手显然应该在下边打入。黑49连后,全盘实地多且棋形厚实,优势越发明显。

此后谢赫牢牢地掌控着局面,朴承华根本找不到任何发力点。最后阶段,急于抢空的韩国新锐强硬地置左下角死活于不顾,谢赫也毫不留情,手起刀落,将白方全部吃掉。弈至125手,朴承华见做活无望,爽快地投子认输。

这样,谢赫就在本届比赛中取得了三连胜,获得1000万韩元的连胜奖,此后他如果能够继续获胜,则每胜一局都将再得1000万韩元。目前,农心杯的单届赛事连胜纪录是5连胜,李昌镐、姜东润、胡耀宇和谢赫曾经分别取得过这一佳绩。

“名人战”三局战罢

江维杰占得先机

本报讯(记者 许恺玲)

11月29日,“永城杯”第23届中国围棋名人战挑战赛第三局的比赛战罢。结果19岁的本报棋手江维杰执黑中盘战胜已经达成“六连霸”的卫冕冠军古力九段,赢得了五番棋的“天王山”之战,总比分2:1领先。

古力近期的状态有些不妙,亚运会决赛输给李昌镐那盘可以说是“一战即溃”,来到永城后,古力也坦言自己状态不佳,希望永城福地能帮助自己找回状态。但是,本局古力的发挥依然不佳,整盘棋的进程是古力更擅长把握的乱战局,但赢

的却是对手。

放在以往,“局面混乱”基本就意味着古力将会获胜。然而古力显然还没找回状态。中盘后,江维杰以两手“挖”断上边白棋,并使外围白棋变薄。古力则利用死子余味在黑方阵中活了一个大角。

随后,江维杰开始凶狠反击,白棋大块变得危险。古力想要杀掉左下方黑棋大块,大有殊死一搏的意味。然而黑棋利用白棋自身联络的缺陷轻松做活,过程中还提了白棋中央二子,使得白棋右边模样大大失色,最终古力投子认输。

棋手亚运夺冠 东家奖励电脑



玲珑轮胎公司代表向冠军功臣赠送电脑。

本报讯 在广州亚运

会上,中国国际象棋队夺得总4枚金牌中的3枚,超额完成赛前目标。夺冠主力卜祥志、侯逸凡的俱乐部赞助商山东玲珑轮胎有限公司深受感动,派人专程赶赴亚运赛场,奖励给国家队电脑,以方便棋手拆棋训练之用。

作为中国轮胎三强的玲珑轮胎公司自2009年与齐鲁晚报合作介入国际象棋后,其冠名运作的山东国际象棋队可谓人才济济。不但拥有像侯逸凡、卜祥志这样的世界冠军,后备力量也相当强大,并在2010年再次夺得全国国际象棋甲级联

赛冠军。

此次亚运会,队中的侯逸凡、卜祥志夺得3枚金牌,可谓中国棋类军团的绝对中坚。为此,玲珑轮胎公司总经理王峰第一时间派公司员工赶到亚运赛场,慰问并鼓励夺冠的英雄们,并向侯逸凡、卜祥志以及国家队总教练叶江川赠送了“苹果”电脑,以鼓励他们再创佳绩,为国争光。据悉,国家队夺冠队员亚运结束后,将到玲珑轮胎公司作客,玲珑轮胎公司为他们庆功。玲珑轮胎公司有关负责人表示,他们将给予夺冠功臣重大奖励。